
1848. márc. 15.  

Iskolai és városi megemlékezés a nemzeti ünnep alkalmából 

 

2025. márc. 14-én tartottuk a sellyei Kiss Géza Magyar-Horvát 

Kétnyelvű Nemzetiségi Általános Iskola ünnepi műsorát.                            

Így emlékezve 1848. márc. 15. a pesti forradalom eseményeire és a 

márciusi ifjakra és az 1848-49-es szabadságharcra és hőseikre. 

Hosszú felkészülés előzte meg az ünnepet. A hatodik évfolyam két 

osztályfőnöke készítette a műsort. Hosszas ötletelés, mérlegelés után esett 

a választás a hagyományosnak nem mondható összeállításra. Készült a 

videófilm összeállítás (melyet többször is fel kellett venni) a tanulók 

részvételével: a zászlók, csákók, díszletkészítés, majd a színdarab 

szereposztása sem volt egyértelmű és könnyű. Többször cserélődött egy-

egy szerep, míg a legalkalmasabb tanulót sikerült kiválasztani. No és a 

meggyőzés-győzködés, hogy bízzanak magukban: képesek rá, meg tudják 

csinálni! Megkezdődtek a próbák: daltanulás, versgyakorlás, színdarab 

próbálása, jelenetek gyakorlása, táncok, koreográfiák megtanulása. 

Legnehezebb a 48-as honvédek betanítása volt: fegyverforgatás, 

menetelés. Nem volt könnyű beleélni magukat a katonaszerepbe. 

Énekórákon Natália nénivel gyakorolták a dalokat. 

A főpróbán- pár nappal a műsor előtt - még változtattunk a 

díszleten, a beteg tanulók szerepeit újra kiosztottuk. Reménytelennek tűnt, 

hogy sikerül mindent a tervek szerint véghez vinni- de minden 

nagyszerűen sikerült! 

 Az ünnep alkalmából hatodik évfolyamos tanulók nagyszabású 

műsorát láthatták a nézők. A formabontó produkció egy kisfilm 

összeállítással kezdődött, mely a készülődés mozzanatait örökítette meg: 

zászlókészítés, versválasztás stb. A lányok és fiúk ormánsági ruhába, 



ingekbe öltöztek. Az iskolai énekkar színesítette az összeállítást a 

forradalomról és szabadságról szóló dalokkal.                                                 

Majd előadtuk Móra Ferenc Kuckókirály c. elbeszélését, mely 

gyerekszemmel mutatta be az eseményeket. Versekkel, dalokkal, a 

szabadságharc csatáit imitáló mozzanatokkal, koreografált jelenetekkel 

tarkított műsornak nagy sikere volt.                                                                         

Szervező és felkészítő pedagógusok: Deákné Bodor Éva, Németh Attila és 

Szuhán Natália. 

 



 

 

 

 

 



Az ünnep napján, március 15-én került sor a városi megemlékezésre a 

nemzeti ünnep alkalmából.  

Forgatókönyv: 

- Nagy Attila polgármesteri köszöntője 

- A sellyei Kiss Géza Magyar-Horvát Kétnyelvű Nemzetiségi 

Általános Iskola ünnepi műsorát a 6. évfolyam előadásában 

tekinthették meg: 1848. márc. 15. 

- Kopjafa koszorúzása a Kiss Géza múzeumnál. A városi intézmények 

képviselői helyezték el a megemlékezés koszorúit az 1848-49-es 

kopjafánál. 

- Életfák ültetése a 2024-ben született kisgyermekek nevével. 

 



 

 

 

 

                                                                                      Deákné Bodor Éva 

                                                                                    munkaközösség-vezető 

Sellye, 2025. márc. 17. 

 


